

中央赴湖北指导组强调 坚决打赢疫情防控武汉保卫战湖北保卫战

据新华社武汉2月11日电(记者胡浩 赵文君)在疫情防控处于胶着对垒的紧要关头,习近平总书记深入疫情防控一线调研,并通过视频连线专门听取中央指导组、湖北指挥部汇报,对疫情防控工作进一步作出部署。中央指导组连夜传达学习习近平总书记重要讲话精神,强调要指导湖北省和武汉市采取更大的力度、更果断的措施,以毫不松懈的劲头落实中央应对疫情工作领导小组部署,打出疫情防控组合拳,坚决打赢武汉保卫战、湖北保卫战。

11日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰率中央指导组来到武昌区南湖街隔离观察点和新建为“方舱医院”的武汉体育馆、武汉博览中心,实地了解应收尽收落实情况。孙春兰察看了为患者准备的生活用品和医疗设施,详细询问收治及生活保障等准备情况。考虑到近日阴雨湿冷,孙春兰叮嘱准备热水壶等生活用品,务必让患者吃上热饭、喝上热水,得到及时救治,感受到温暖关怀。

她强调,要坚定不移落实应收尽收,加快增设床位并提高收治能力,宁可让床等人,也不要让人等床。来自山西、山东、四川的医疗队员已在这里准备就绪。孙春兰代表党中央、国务院向大家表示感谢。她说,总书记一声令下,全国各地医务工作者闻令而动,义无反顾来到疫情防控第一线,展现了同舟共济、众志成城的精神和力量。她要求湖北省和武汉市做好对医务人员的保障服务,医用防护物资等一定要发放到位。要建立轮休

轮班制度,确保医务人员健康安全。孙春兰希望大家发挥火线上的中流砥柱作用,以更坚定的信心、更顽强的意志、更英勇的战斗。武汉胜则湖北胜,湖北胜则全国胜。武汉亚心总医院是港资三级综合医院,得知武汉市病床紧张情况后,主动提出将全部近400张床位拿出,用于收治患者。孙春兰对这一做法表示赞赏和感谢。她指出,面对疫情,香港同胞与武汉人民携手同心、并肩作战,充分彰显了中华民族强大的凝聚力和生命力。

国办印发《关于加强农业种质资源保护与利用的意见》

据新华社北京2月11日电 近日,国务院办公厅印发《关于加强农业种质资源保护与利用的意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,落实新发展理念,以农业供给侧结构性改革为主线,进一步明确农业种质资源保护的基础性、公益性定位,坚持保护优先、高效利用、政府主导、多元

参与的原则,创新体制机制,强化责任落实、科技支撑和法治保障,构建多层次收集保护、多元化开发利用和多渠道政策支持的新格局。《意见》提出,力争到2035年,建成系统完整、科学高效的农业种质资源保护与利用体系,资源保存总量位居世界前列,珍稀、濒危、特有资源得到有效收集和保护,资源深度鉴定评价和综合开发利用水平显著提升,资源创新利用达到国际先进水平。

国办转发三部委《关于改善一线医务人员工作条件切实关心医务人员身心健康若干措施》的通知

据新华社北京2月11日电 2月11日,国务院办公厅转发国家卫生健康委、人力资源社会保障部、财政部《关于改善一线医务人员工作条件切实关心医务人员身心健康若干措施》的通知(以下简称通知)。通知指出,新冠肺炎疫情发生以来,广大医务人员积极响应党中央号召,英勇奋战在抗击疫情的 최前线。当前,全国疫情防控进入关键时期,医务人员面临着工作任务

重、感染风险高、工作和休息条件有限、心理压力大等困难。保护关爱医务人员是打赢疫情防控阻击战的重要保障。通知强调,各地卫生健康、人力资源社会保障和财政等相关部门要按照党中央、国务院决策部署,密切配合,全力做好各项工作,切实改善一线医务人员工作条件,关心医务人员身心健康,保障医务人员权益,为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力保障。

国务院联防联控机制召开新闻发布会 农村地区做好疫情防控要外防输入内防扩散

新华社北京2月11日电 国务院联防联控机制11日召开新闻发布会,介绍加强农村疫情防控有关情况。我国农村地区地域广、基础弱,国家卫生健康委基层卫生健康司司长聂春雷表示,农村现在防控的重点是“防”。“对农村来讲,基层医疗卫生机构医疗服务能力相对薄弱,所以防是重中之重,要‘外防输入,内防扩散’。”聂春雷说,要做好“防”的工作,关键还是要做到“四早”:早发现、早报告、早隔离、早治疗。

聂春雷表示,要充分发挥农村地方党委政府,特别是两委、乡村医疗卫生机构的作用。要相互配合做好发热人员、外来人员的排查,发现发热的、疑似的要尽快转诊至上级医院发热门诊,对疑似患者的密切接触者,要做好居家隔离,并采用相关医学观察措施,提供好相关健康服务。会上农业农村部农村合作经济指导司副司长毛德智也表示,已专门下发了通知,要求基层党组织等发挥好

作用,把防控责任压实,特别是村两委的责任要做好,组织广大党员干部和农民积极参与到防控工作中来,形成联防联控的机制。聂春雷表示,农村医疗卫生机构主要职责是发现病人,发现发热的、疑似的要及时转诊。“农村机构治不了新冠病毒感染患者,必须转到上级的定点医院去采取相应的救治措施。”在广大的农村地区,乡村医生是农村疫情防控的重要力量,但有多地乡村

医生数量不足,能力亟待提升,该怎么办?聂春雷表示,针对目前全国144万在村卫生室工作人员,国家通过中国继续医学教育网络平台,专门开辟了两个专栏,村医专栏和基层防控专栏。截至2月10日,有56万乡村医生和基层人员在这个平台进行了学习。“通过对新冠病毒的认识不断加深,防控知识同时不断更新,我们会及时更新网络平台课件,持续加强对乡村医生的网上培训。”聂春雷说。



驰援湖北 各地医疗队出征

图①:2月11日,在南京禄口国际机场,医疗支援队队员准备登机出发。图②:2月11日,福建省对口支援湖北宜昌抗击新冠肺炎首批支援队在出征仪式上宣誓。图③:2月11日,重庆对口支援湖北孝感医疗队队员在集结处整理仪容。 新华社发

税务总局出台18条措施 助力打赢疫情防控阻击战

据新华社北京2月11日电(记者郁琼源)税务总局11日发布通知,出台18条措施助力打赢疫情防控阻击战,促进经济社会平稳健康发展。通知明确,要不折不扣落实支持疫情防控的税收优惠政策,编制支持疫情防控的税收优惠政策指引,切实加强税收政策执行情况的监督评估,深入拓展“非接触式”办税缴费,切实降低疫情传播风险。同时,拓展网上办税缴费范围,强

化线上税费咨询服务,丰富多元化非接触办理方式,确保安全办理,加强引导办理,开辟直通办理,拓展预约办理,推行容缺办理。通知强调,依法延长申报纳税期限,依法办理延期缴纳税款。对受疫情影响生产经营发生严重困难的企业特别是小微企业,税务机关要依法及时核准其延期缴纳税款申请,积极帮助企业缓解资金压力。同时,切实保障发票供应。对生

产和销售医疗救治设备、检测仪器、防护用品、消杀制剂、药品等疫情防控重点保障物资以及对此类物资提供运输服务的纳税人,申请增值税发票“增版”“增量”的,可暂按需调整其发票领用数量和最高开票限额,不需事前实地查验。除发生税收违法行为等情形外,不得因疫情期间纳税人生产经营情况发生变化而降低其增值税发票领用数量和最高开票限额。税务部门将进一步落实“无风险

不检查、无批准不入户、无违法不停票”的要求,坚持以案头分析为主,充分发挥大数据优势,深入推进“互联网+监管”。在疫情防控期间,减少或推迟直接入户检查,对需要到纳税人生产经营所在地进行现场调查核实的事项,可经本级税务机关负责人确认,延至疫情得到控制或结束后办理;对借疫情防控之机骗取税收优惠或虚开骗税等涉税违法行为,要坚决依法查处。

商务部发文要求 做好重点城市生活物资保供

据新华社北京2月11日电(记者陈伟伟 王雨萧)记者11日获悉,商务部办公厅印发《关于做好重点城市生活物资保供工作的通知》,要求各地商务主管部门在做好新冠肺炎疫情防控工作的同时,科学有效保障人口密集、返乡人员集中、疫情防控和保供压力大的重点城市生活物资供给。根据通知,保障重点包括大米、面粉、食用油、肉类、鸡蛋、奶类、蔬

菜、方便食品等重要生活物资,同时兼顾食盐、食糖、水果、水海产品、速冻食品、肉制品、瓶装水等。通知要求,各地商务主管部门要摸清底数情况,强化预警监测,加强物资储备,强化调运配送,做好应急保障,维护市场秩序。重点城市商务主管部门应结合城市特点制定疫情期间特别是春运返城期重要生活物资保供工作方案,做好应急准备。

钟南山表示无法预测疫情拐点

据新华社武汉2月11日电(记者李伟)11日下午,广东医疗队武汉前方ICU团队与后方广州医科大学附属第一医院举行远程视频病例讨论会议。钟南山院士通过视频连线说,从目前来看,疫情拐点还无法预测,但峰值应该在2月中下旬出

现。疫情拐点由返程高峰的防控情况决定。钟南山说,没有任何人可以做出一个严格的拐点预测,但通过一些数学模型分析,也结合实际情况来看,现在全国新增病例的速度比原来慢慢有所减缓,南方地区应该2月中旬达到发病最高峰。

青岛抓紧研发消毒机器人



2月11日,青岛高新区悟牛智能科技有限公司技术人员在改进和完善第一代消毒机器人。近日,山东省青岛市工信局召集辖区部分科技企业,陆续研发和改装出可替代人工的消毒机器人,并已在部分医院感染科隔离区投入试用。 新华社记者 李紫恒 摄

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 债权催收公告

根据下列借款合同和担保合同,请下列各债权的借款人和相应担保人或借款人、担保人的继承人立即向中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

借款人名称	借款合同编号	担保人名	担保合同编号
大连北方博信印刷包装有限公司	34002007-2013(EFR)00031号、34002007-2013(EFR)00044号	无	无
鸿宇集团大连康瑞国际股份有限公司	2002年工银大开信保字第31001400号、2002年工银大开信保字第31006700号	大连鸿宇房地产开发有限公司	2002年工银大开信保字第31001400、2002年工银大开信保字第31006700

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2020年2月12日

注销公告

沈阳金融商贸开发区永旺小额贷款有限责任公司(统一社会信用代码:91210100569434479F)经股东决议解散,开始清算。请本公司债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告见报之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权;逾期不报视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向沈阳市市场监督管理局申请注销登记。特此公告! 联系电话:024-22566255 联系地址:辽宁省沈阳市沈河区北站路61号财富中心项目A座44层6号D06室

资产转让公告

我中心受托对以下资产进行公开转让。标的:一:机器设备(不含变电所工程)共计79台(套),转让底价49.6万元,交易及拆除设备保证金15万元(其中10万元为设备拆除保证金)。标的二:库存材料(原材料)若干,转让底价5万元,保证金1万元。公告期及保证金到账期:2020年2月12日至2020年2月25日15时止。请有意受让者持有效证件和保证金到我中心办理登记手续,可到标的现场查看。详情请登录我中心网站。网址:www.fsprec.net 联系人:苏女士 联系电话:024-57679621 抚顺市产权交易中心 2020年2月12日